» Langer & Laumann®

Montageanleitung
Assembly Instruction

Forsid auf TSG
Forsid to TSG

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 1 /21



» Langer & Laumann®

Forsid auf TSG — Forsid to TSG

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 2 /21



» Langer & Laumann®

Lieferumfang — scope of delivery

picture number description DE description EN quantity
8.20.00101.04 TSG V4 Lift Door Operator -Electronic TSG V4 Lift Door Operator -Electronic extern- 1
extern- 230[VAC]/50-60[Hz] 230[VAC]/50-60
8.20.40003.K1 Motor Gross Links & Getriebe, ohne Motor Large Left & Gearbox, without wheel, 1
Zahnrad, 24V/5,1A/1:15 24V/5,1A/1:15
8.20.10010 TSG Beschlagsatz fiir Umbau, im Karton TSG brackets for conversion, in carton 1
8.20.60002.40 TSG Zahnriemen [4,0m] TSG toothed belt [4,0m] 1
1.20.60112 Zahnriemenrad, HTD8M, d=14H7, timing belt pulley, HTD8M, d=14H7, D=56[mm], 1
D=56[mm], B=24[mm], mit Nut, mit 2 B=24[mm)]
Bordscheiben
1.20.60400 Adapterplatte rechteckig, flach, TSG adapter plate rectangular, flat, TSG drive (for large 1
Antrieb (fur GroR K1) K1)
1.20.60350 Motoradapterplatte sternférmig motor adapter plate star-shaped 1
1.20.60004 TSG Turfligelmitnehmer TSG door panel coupler 1
14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 3 /21



» Langer & Laumann®

picture number description DE description EN quantity

1.20.60006 TSG ZahnriemenschloR, Kunststoff TSG toothed belt lock, plastic 1

1.20.60005 TSG Zahnriemenschlof3, Stahl TSG toothed belt lock, steel 1

1.36.00450 Kotfliigelscheibe DIN522 vz - wing repair washer DIN522 vz - 8,4x20x1,25 12
8,4x20x1,25

1.36.00451 Kotfliigelscheibe DIN522 vz - wing repair washer DIN522 vz - 4,3x25x1,25 1
4,3x25x1,25

1.36.00510 Linsenschraube DIN7985 vz 4.8 - M4x30 pan head screw DIN7985 vz 4.8 - M4x30 1

8.20.13380 Schraubentute fur Sematic flr screw bag for Sematic for adapter plate 1

Adapterplatte

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 4 /21



» Langer & Laumann®

Forsid Tur vor Umbau - Forsid door before conversion

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 5 /21



¥ Langer & Laumann’

Moglichkeiten zur Befestigung -

mounting options

©

Pos. | Number Description DE Dascription EN Menge
210 | 01.20.60160 Zahnriemenrad, STDAM, d=14H7, D=58[mm|, B=15[mm], mit Nut, mit 1 Bordscheibe | timing belt pulley, STD&M, d=14H7, D=56[mm], B=15[mm] | 1
220 | 08.20.40003.K1 | Motor Gross Links & Getriebe, ohne Zahnrad, 24V/5,1A/1:15 Mator Large Left & Gearbox, without wheel, 24Vi5.1A/1:15 | 1
230 | 01.36.00332 Senkschraube vz 4.8 DINGGS - Mdx10 countersunk screw w. cross recess DINSG5 vz 4.8 - Mdx10 | 1
400 Kémpfer 1400 » 450 x 50 Monitor, Forsid Europa 1

14.01.2022

1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0

6 /21



¥ Langer & Laumann’

Einbau A1, Durchsteckversion —
installation A1, push-through version

Motoradapterplatte sternférmig —
motor adapter plate star-shaped

Pos. | Number Description DE Description EN Menge
210 | 01.20.60350 | Motoradapterplatte sternférmig motor adapter plate star-shaped 1
310 | 01.36.00375 ibe mit DIN7991 vz 8.8 - M8x16 | co head screw w recessed head DINT991 vz8 8 - M8x16 | 4
320 | 01.36.00360 ibe mit Innensechskant DIN7991 vz 8 8 - M6x16 head screw w recessed head DIN7991 vz8 8 - M6x16 | 4
1

400 Kampfer 1400 x 450 » 50_Manitor, Forsid Eurcpa

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 7 /21



¥ Langer & Laumann’

Einbau A2, Durchsteckversion -
installation A2, push-through version

Adapterplatte rechteckig, flach —
Adapter plate rectangular, flat

Pos. | Number Description DE Description EN

:

210 | 01.20.60400 | Adapterplatte rechteckig, flach. TSG Antrieb {fir Grof K1) adapter plate rectangular, flat, TSG drive (for large K1}

310 | 01.36.00375 | Senkkopfschraube mit Innensechskant DIN7991 vz 8.8 - M8x16 | countersunk head screw w.recessed head DIN7991 vz8.8 - M8x16
320 | 01.36.00360 hraube mit | kant DIN7991 vz 8 8 - M6x16 | countersunk head screw w.recessed head DIN7991 vz8 8 - M6x16
400 Kampfer 1400 x 450 x 50_Monltor, Forsid Europa

=[a]s]=

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 8 /21



®

¥ Langer & Laumann

Einbau A, Durchsteckversion -
installation A, push-through version

U-Scheiben als Distanzhalter bei Durchsteckversion —
washers as spacers for push-through version

Pos. | Number Descri DE Description EN Menge
310 | 01.36.00450 | Kotflugelscheibe DINSZ2 vz - 8.4x20x1,25 wing repair washer DIN522 vz - 8,4x20x1,25 | 12
400 Kampfer 1400 x 450 x 50_Monitor, Forsid Europa 1

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 9 /21



®

» Langer & Laumann

Einbau A, Durchsteckversion -
installation A, push-through version

Zahnriemen spannen, Adapterplatte —
tensioning tooth belt, adapter plate

| Pos. | Number | Deseription DE | Description EN | Menge |
220 | 01.36.00375 | pfschraube mit Innensechskant DIN7991 vz 8.8 - M8x16 | countersunk head screw w.recessed head DIN7991 vz8.8 - M8x16 | 1 |

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 10 /21



¥ Langer & Laumann’

| Pos. | Number | Description DE | Description EN | Menge |
[220 [ 01.36.00375 | pfschraube mit Innensechskant DINT951 vz 8 8 - M&x16 | countersunk head screw w recessed head DINTS91 vz8.8 - M8x16 [ 3 |

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 11 /21



¥ Langer & Laumann’

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 12 /21



» Langer & Laumann®

Einbau B, Aufbau auf Turmaschine -
installation B, door machine mounting

TSG Beschlagsatz fiir Umbau, im Karton —
TSG brackets for conversion, in carton

{8

Menge
210 | 01.20.60040 Komibi Kombiwinkel 2
220 | 01.20.80013 Halterung L mit Spannlasche | Halterung Umlenkrad mit Spannlasche TSG brackel for counter roller 1
310 | 01.36.00130 Spernzahnschraube DIN 6921 M5x12, 8.8, vz 4
320 | 01.36 00720 Sperrzahnschraube WN0274 A2C 8.8 - M8x20 Hexagon head serrated screw WN0274 A2C 8.8 - M8x20 | 2
400 Kémpfer 1400 x 450 x 50_Monitor, Forsid Europa 1

Pos. | Number Description DE Description EN

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 13 /21



» Langer & Laumann®

Einbau B, Aufbau auf Tiirmaschine -
installation B, door machine mounting

Zahnriemen spannen, TSG Beschlagsatz —
tensioning tooth belt, TSG brackets

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 14 /21



¥ Langer & Laumann’

| Pos. | Number | Description DE | Description EN | Mmggl
210 | 01.36.00130 | Sperrzahnschraube DIN 6921 M5x12. 8.8, vz | Hexagon head serrated screw WN0274 A2C 8.8 - M5x12 ] 4

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 15 /21



¥ Langer & Laumann’

Schrauben handfest anziehen —
tighten screw loosely

Pos. | Number D ion DE Description EN Menge
220 | 01.36.00115 | Sect hraube Vollgewinde DING33 vz 8.8 - M8x40 | Hexagonal bolt, thread up to head DIN933 vz 8.8 - M8x40 | 1
230 | 01.36.00720 | Sperrzahnschraube WNO274 A2C 8.8 - M8x20 Hexagon head serrated screw WN0274 A2C 8.8 - M8x20 | 2

14.01.2022

1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0

16 /21



¥ Langer & Laumann’

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 17 /21



¥ Langer & Laumann’

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 18 /21



¥ Langer & Laumann’

TSG Zahnriemenschloss, Stahl -
TSG toothed belt lock, steel

- Number Description DE Description EN Menge |
01.20.60004 Torfligelmitnehmer 375x35x6 TSG door panel coupler 375x35x6 1
01.20,60005 TSG Zahnriemenschioss Stahl K I T2 | TSG Zahnrit loss, Stahl, K p T2 | TSG toothed belt lock, steel, clamp plate- p2 1
01.20.60005 TSG Zahnriemenschloss Stahl Mitnehmer-T1 TSG Zahnri hioss, Stahl, Mitnehmer-T1 TSG toothed belt lock, steel, carrier - p1 1
01.36.00135 Sperrzahnschraube DIN 6521 MBx12 verz. Hexagon head serrated screw WNG274 A2C 8.8 - M6x12 | 1
01.36.00710 Sperrzahnschraube WN0274 A2C 8.8 - MBx168 | Hexagon head serrated screw WIN0274 A2C 8.8 - M8x16 | 1

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 19 /21



» Langer & Laumann®

TSG Zahnriemenschloss, Kunststoff —
TSG toothed belt lock, plastic

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 20 /21



» Langer & Laumann®

Langer & Laumann Ingenieurbiiro GmbH
Wilmsberger Weg 8

48565 Steinfurt

Germany

‘o) Tel.: +49 (2552) 92791 0
o

support@Iul-ing.de
www.lul-ing.de

14.01.2022 1.20.91925 Umbauanleitung Forsid auf TSG_V2.0 21 /21



